
FÜR UNSERE STANDORTE DÜSSELDORF ODER HAMBURG: 
PRAKTIKANTEN UND WERKSTUDENTEN (W/M) FÜR DEN BEREICH ADVISORY
SERVICES - BANKEN UND VERSICHERUNGEN - GESUCHT

BDO ist die führende mittelständisch geprägte Gesellschaft für Wirtschaftsprüfung und prüfungsnahe Dienst-
leistungen, Steuerberatung und wirtschaftsrechtliche Beratung sowie Advisory Services in Deutschland. An 25
Standorten in Deutschland betreuen wir mit rund 1.900 Mitarbeitern national und international agierende 
Unternehmen unterschiedlicher Branchen und Größenordnungen. BDO ist Gründungsmitglied des internationalen
BDO Netzwerks, das einzige der vergleichbaren Netzwerke mit Sitz in Europa.

Advisory Services berät Banken, Versicherungen und Asset Manager in Transaktionssituationen und führt hierzu
u.a. Due Diligence-Prüfungen und Unternehmensbewertungen durch. Weitere Beratungsaufgaben entstehen
bei Restrukturierungen, Kapitalmaßnahmen und durch neue aufsichtsrechtliche und bilanzielle Regeln.

BDO - SO SPANNEND, FARBIG UND VIELFÄLTIG WIE
DIE BRANCHEN, MIT DENEN SIE ZU TUN HAT.

VORAUSSETZUNGEN
• fachlich relevante Leistungen in einem Bachelor-

Studiengang, gerne in Kombination mit einer Berufs-
ausbildung

• Schwerpunkte: Finanzierung, Investition, Rechnungs-
wesen, Bank- oder Versicherungsbetriebslehre

• sehr gute Englisch- und DV-Kenntnisse

AUFGABENBEREICHE
• Mitwirkung an Unternehmensbewertungen,

Due-Diligence-Prüfungen, Unternehmenstrans-
aktionen, Restrukturierungen und der Unterneh-
mensberatung

• Mithilfe bei Recherchen, Analysen und der 
Erstellung von Präsentationen

IHR PERSÖNLICHES PROFIL
• analytisches und zielorientiertes Denken und

Handeln
• initiativ, engagiert und kommunikativ

BDO  AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, eine Aktiengesellschaft deutschen Rechts, ist Mitglied von BDO International Limited, einer britischen Gesellschaft mit beschränkter Nachschusspflicht, und 
gehört zum internationalen BDO Netzwerk voneinander unabhängiger Mitgliedsfirmen. BDO ist der Markenname für das BDO Netzwerk und für jede der BDO Mitgliedsfirmen.

BDO AG
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft
Dr. Guido Hardtmann
Berliner Allee 59   I  40212 Düsseldorf
Telefon +49 211/1371-0  I guido.hardtmann@bdo.de  I  www.bdo.de  I       


